
Мероприятие ко дню Матери 

Задачи:     Воспитывать уважение и любовь к матери. 

                    Воспитывать умение слушать других. 

                    Развивать внимание, память, речь. 

                    Развивать познавательный интерес. 

                    Развивать коммуникативные навыки. 

Ход мероприятия: 

 

 Мама! Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое 

произносит человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. Это 

значит то, что все люди почитают и любят матерей. Во многих странах 

отмечается День Матери. Люди поздравляют своих мам, дарят подарки, 

устраивают для них праздник.  

И в нашей стране в последнее воскресенье ноября   отмечают особый 

праздник - День матери. Это праздник, к которому никто не может 

оставаться равнодушным. Ведь сколько бы нам ни было лет - пять или 

пятьдесят - нам всегда нужна мама, ее любовь, ласка, внимание, совет. 

 

 Звучит музыка (медленный вальс).  

Ведущий  

На свете добрых слов немало,  

Но всех добрее и важней одно:  

Из двух слогов простое слово: «мама»  

И нету слов дороже, чем оно.  

   

«Мама…Закрой глаза и прислушайся. И ты услышишь мамин голос. Он 

живет в самом тебе, такой знакомый, родной. Его не спутаешь ни с одним 

другим. Даже когда станешь взрослым, всегда будешь помнить мамин голос, 

мамины глаза, мамины руки.  

 

Ребенок 1: Что такое мама? 

Это яркий свет, 

Это много знаний, 

Ужин и обед! 

 

Ребенок 2: Что такое мама? 

Веселье, радость, смех! 

Мама как сердечко, 

Ведь сердце есть у всех! 

 

Ребенок 3: Что такое мама? 

Это как стена, 

Защитит от драмы 

Папу и меня! 



 

Ребенок 4: Что такое мама? 

Это гордость, честь! 

Но это не реклама, 

Это то, что есть! 

 

Ребенок 5: Что такое мама? 

Это всѐ на свете! 

Мам мы поздравляем, 

С любовью, ваши дети! 

 

А сейчас узнаем как много забот у мам и поиграем в игру «Мамочка».  

Я буду задавать вопросы, а вы хором отвечайте «Мамочка»  

 

-Кто пришел ко мне с утра?  

 

-Кто сказал «Вставать пора!»  

 

-Кашку кто успел сварить?  

 

Чаю в чашку мне налил?  

 

-Кто косички мне заплел?  

 

-Кто меня поцеловал?  

 

Кто ребячий любит смех  

 

-Кто на свете лучше всех?  

 

 

 Мы продолжаем нашу программу, попробуем сделать хотя бы часть дел 

которые делают наши мамы. 

  Пылесос 

Для игры нужны несколько одинаковых групп предметов (подойдут 

детали конструктора) и корзины по количеству игроков. Количество групп 

предметов также зависит от количества игроков. Разные предметы 

рассыпают по полу дорожкой, даѐтся несколько минут на запоминание, где 

что лежит. Потом ведущий завязывает игрокам глаза платочком или шарфом. 

Игроки садятся на корточки и стараются собрать как можно больше 

предметов в свою корзину. 

 

 Сценка 4 класс 

 



(Сын подметает пол, напевая песенку. В дверь входит мама, в руках сумки, в 

зубах связка ключей. Смотрит на сына круглыми глазами, ключи падают на 

пол…)  

Мама: Витя, что случилось?  

Витя: Ничего!  

Мама: Как ничего! Но ты подмел пол!!!  

Витя: А он ведь грязный!  

Мама: Витя, скажи, что случилось? Последний раз ты подметал, когда тебе 

поставили двойку за поведение (осматривая комнату). Ты и пыль вытер?  

Витя: Вытер!  

Мама: Сам?  

Витя: Сам!  

Мама: Что ты натворил!? Тебя на второй год оставили?  

Витя: (помогая снять шапку и пальто) Да говорю же ничего. Было грязно, вот 

я и убрал.  

Мама: И постель убрал?  

Витя: Просто так, убрал и все!  

Мама: (завязывая голову полотенцем, садится) Меня вызывают к директору 

школы?  

Витя: Да не бойся, мама! Все хорошо. Я уроки сделал, пообедал и зубы 

почистил.  

Мама: Сам!?  

Витя: Сам! (мама падает в оборок)  

Витя: Мамочка! Что с тобой? Сейчас я воды принес. (Но тут стук в двери, 

появляются одноклассники)  

Одноклассники: Ну, Макеев, как день помощи родителям? Убрал квартиру?  

Витя: День помощи, день помощи!!!! Вот, полюбуйтесь…  

Одноклассники: Люся, аптечку!  

Люся: Какие мы стали нервные! (капает валерьянку) Как тебе не стыдно, 

Макеев! До чего мать довел! Не мог сказать ей сразу, что вся затея на один 

день!?  

Мама: (поднимая голову) Значит, завтра все будет по-старому?  

 

Одноклассники: Угу! По-старому, по-старому! (мама опять падает в 

обморок).  

 

Учитель: Это, конечно, шутка. Но как здорово, когда рядом с тобой добрая, 

умная, любящая мама. А рядом сын, достойный ее любви. 

 

Нежные слова 

Дети становятся в круг. Ведущий говорит нежное слово о маме и передаѐт 

воздушный шарик тому, кто стоит рядом. Тот также говорит нежное слово и 

передаѐт шарик дальше. Кто не назвал слово, выходит из игры. Побеждают 

2—3 ребѐнка, которые остались. 



 

 

Ведущий:      Когда вы  приходите  в школу, вы попадаете в руки ваших 

школьных мам –  учителей и воспитателей.   

  

 

Может, просто стало нам привычно, 

Но не видеть этого нельзя. 

У нашей «школьной мамы» как обычно 

Вечером усталые глаза. 

 

Мы-то знаем, что это такое – 

Детворы неугомонный рой. 

Тут с одним-то не найдѐшь покоя, 

А не то, что с этакой семьѐй. 

 

Тот смешлив, а этот смотрит косо. 

Там драчун уж затевает бой. 

А вопросы – тысячи вопросов, 

И ответа требует любой. 

 

Сколько нужно ласки и заботы, 

Всем помочь и каждого понять. 

Благодарна и трудна работа 

Научить читать, писать, считать! 

 

Не тревожно на работе маме, 

Веселы ребячьи голоса, 

Ведь всегда следят за малышами 

Добрые усталые глаза. 

 

Благодарны вам, конечно, все мы! 

Трудно даже слово подобрать. 

И сегодня, в День красивый мамы 

Хочется спасибо вам сказать! 

 

 

 А сейчас ребята из  танцевальный кружок, исполнят свой номер. 

 

  Конкурс «Мамин портрет». 
На нескольких листах ватмана нарисованы овалы, участникам предлагается 

с завязанными глазами дорисовать лицо. Во время конкурса звучит песенка 

Мамонтенка 

 

Исполнение песенки «Мамонтенок « 4 класс 



 

ПЕРЕНЕСИ ПОКУПКИ! 
В одной стороне зала стоят 2 стульчика. На них разложены: по кегле — 

бутылке молока, кубику — буханке хлеба, мешочку с песком — пакету 

сахара. Играющие стоят в другой стороне зала. По сигналу они берут 

корзины и бегут к стульчикам, складывают «продукты» в корзинку и 

возвращаются назад. Побеждает тот, кто быстрее выполнит задание. 

 

3 класс Сценка «Поздравление для мамы»  

Говорит 1-ый сын:  

Мы с братишкой поздравление 

 Пишем вместе.  

Мама спит.  

Нарисуем на обоях, 

 Раскрасивые цветы.  

Говорит 2-ой сын: 

 Спи родная, спи мамуля.  

Мы, чтоб было света больше,  

Тюль пока укоротим. 

 Говорит 1-ый сын:  

А из платья твоего  

Мы скорей накроем стол. 

 Вместо скатерти постелим, 

 Чуть подрезав твой подол.  

Говорит 2-ой сын:  

Нашу маму обожаем,  

Очень любим мы ее,  

Вот и мамочка проснулась,  

Поздравляем мы ее! Весь зал хором:  



С праздником!  

 

Стихи сопровождаются маленькими сценками, как братья пишут 

поздравление, рисуют на обоях, и так до конца текста.  

 

МОДНИЦА 
На двух столиках лежат по сумочке, бусам, клипсам, помаде и зеркальцу. 

Играющих двое. По сигналу нужно надеть бусы, клипсы, накрасить губы 

взять сумочку и добежать до противоположной стены ны зала. Выигрывает 

тот, кто быстрее справился с заданием. 

 

ПОВЯЖИ ДЕВОЧКЕ КОСЫНКУ! 
Соревнуются два-три мальчика. Перед каждым мальчиком на стуле сидит 

девочка, на спинках стульев висят косынки. По сигналу мальчики 

повязывают косынки девочкам. Кто быстрее? 

 

Песня 3 класса «Мамочка милая мама моя 

Мама, мамочка, мамуля, 

Больше всех тебя люблю я, 

Лучше нет тебя на свете, 

Знают это все, все дети! 

 

Кто в печали обогреет, 

Кто поддержит и простит? 

От кого любовью веет, 

Кто надежен, как гранит? 

Сильная, нежная, добрая, 

Милая, смелая, собранная. 

 

Лучший советчик и друг, 

Всех не расскажешь заслуг. 

Строгая, верная и справедливая, 

Самая лучшая мамочка в мире! 

Тебе я спасибо за все говорю, 

Любовь, уваженье тебе я дарю! 

 

 



Учитель: Мама, как солнышко. С ней тепло, радостно, весело! От ее улыбки 

становится светло, как от солнышка. Почаще говорите тѐплые слова ваши 

мамам!  

Пусть на их лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах, 

когда вы вместе.  До новых встреч! 

 

 

 

 

 Весенние цветы 

В игре принимают участие три ребѐнка. По залу рассыпают бумажные 

подснежники, нарциссы и тюльпаны (все «цветы» в одинаковом количестве). 

Детям дают корзину или ведѐрко. По сигналу один собирает только 

подснежники, второй — нарциссы, а третий — тюльпаны. Выигрывает тот, 

кто быстрее выполнит задание. 

 

 Варежка 

В центре зала ставят большую коробку, в которой лежат варежки. 

Количество варежек должно быть на одну меньше, чем количество 

участников. Дети движутся по кругу под музыку. Как только музыка 

смолкает, все они бросаются к коробке, каждый из них пытается выхватить 

варежку и надеть ее на руку. Тот, кому варежки не досталось, выбирает 

любую у другого участника, забирает ее и выходит. Остальные складывают 

варежки снова в коробку и продолжают игру. Выигрывает тот, кто в 

последнем туре схватит единственную перчатку. 

  Матрешки 

На один стул кладут сразу несколько сарафанов и косынок. По команде 

ведущего участники бегут к стулу, надевают сарафан и повязывают косынку. 

Той участник, который полностью нарядился первым, становится 

победителем и получает титул Самой Главной Матрешки, а все остальные 

должны станцевать вокруг нее хоровод. 

  ПЕРЕНЕСИ ПОКУПКИ! 
В одной стороне зала стоят 2 стульчика. На них разложены: по кегле — 

бутылке молока, кубику — буханке хлеба, мешочку с песком — пакету 

сахара. Играющие стоят в другой стороне зала. По сигналу они берут 

корзины и бегут к стульчикам, складывают «продукты» в корзинку и 

возвращаются назад. Побеждает тот, кто быстрее выполнит задание. 

 

СОБЕРИ ЦВЕТОК ДЛЯ МАМЫ! 
Заранее готовят два больших картонных цветка, мак и василек, с одинаковым 

количеством лепестков. Цветы разрезают на лепестки и сердцевины. 



Раскладывают на столе или на полу в беспорядке. Двое игроков по сигналу 

собирают цветок, каждый свой. Выигрывает тот, кто быстрее справился с 

заданием. 

  

  

 

 

 

  

 


